

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): जळगाव P.S.(ठाणे): पाचोरा Year (वर्ष): 2020
 FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0325 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 25/09/2020 17:47 बजे

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7(a)

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): शुक्रवार Date From (दिनांक पासून): 17/07/2020
 Time Period पहर 6 Date To (दिनांक पर्यंत): 17/07/2020
 (कालावधी): Time From (वेळेपासून): 16:24 बजे
 Time To (वेळेपर्यंत): 16:46 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 25/09/2020

Time (वेळ): 16:12 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)

Entry No. (नोंद क्र.): 014

Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 25/09/2020 16:12 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): पूर्व, 1 किमी

Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): तहसिल कार्यालय पाचोरा, पाचोरा, पाचोरा

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): विजय धनराज पाटील

(b) Father's/Husband's Name(वडील / पती चे

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1978

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No.(पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) Id details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN)
 ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No.(अ.)	Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	सिंदाड, पाचोरा, पाचोरा, जळगाव, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	सिंदाड, पाचोरा, पाचोरा, जळगाव, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.):

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	प्रशांत किसन सावकारे			1. भडगाव रोड, तलाठी कालनी, पाचोरा, पाचोरा, पाचोरा, जळगाव, महाराष्ट्र, भारत
2	यादव केशव पवार			1. भोजे, पाचोरा, पाचोरा, जळगाव, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value (In Rs/-) (मुल्य (रु. मध्ये))
----------------	-----------------------------------	---------------------------------	---------------------	-------------------------------------

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)
-----------------	---------------------------------

12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

फिर्याद पाचोरा पोलीस स्टेशन दि.25/09/2020मी विजय धनराज पाटील वय 42 व्यवसाय शेती रा.शिंदाड ता.पाचोरा जि.जळगाव समक्ष हजर राहुन फिर्याद लिहून देतो कि, मी वरील ठिकाणी माझे पत्नी व मुलाबाळासह राहतो व शेती व्यवसाय करुन परीवाराचा उदरनिर्वाह करतो सिंदाड गावाताच माझे आई वडील स्वतंत्र राहतात मला एकुण चार बहीणी असुन चारही बहीणी विवाहीत असुन त्या त्यांचे सासरी राहतात.माझी एक बहीण सौ.अनिताबाई ज्ञानेश्वर पाटील रा.म्हसास ता.पाचोरा ह.मु.नवसारी (गुजरात) येथे तिचा पती व मुलाबाळासह राहते तिचे पती नवसारी येथे कंपनीमध्ये नौकरीस आहे बहीण सौ.अनिताबाई ज्ञानेश्वर पाटील हिने तिचे स्वाताचे नावे मौजे लाख ता.पाचोरा जि.जळगाव शिवारात गट नं.8 मध्ये एक हेक्टर 47 आर हि शेत जमीन सुमारे 9 वर्षांपूर्वी श्री.श्रावण राजाराम पाटील रा.म्हसास ता.पाचोरा जि.जळगाव विकत घेतलेली आहे सदर शेती खरेदी केल्यानंतर सदर शेतीचे रेकॉर्डवर माझी बहीण सौ.अनिताबाई ज्ञानेश्वर पाटील यांचे नाव लागलेले होते परंतु सदर शेत जमीनीचे रेकॉर्डवर पुर्वीचे वारस दारापैकी एका व्यक्तीचे नाव वारस म्हणुन तसेच राहुन गेले होते.माझी बहीण सौ.अनिताबाई ज्ञानेश्वर पाटील हि तिचे कुटुंबासह नवसारी येथे राहत असल्याने तसेच सदर शेत जमीनीचे रेकॉर्डवर बहीणीचे नावव्यतिरिक्त पुर्वीच्या वारसदारापैकी एका वारसदाराचे नाव राहुन गेल्यामुळे माझे बहीणीचे आवश्यक त्या कादगपत्रासह सदर वारसदाराचे नाव कमी करण्यासाठी दि. 14/01/2020 रोजी तहसिल कार्यालय पाचोरा येथे अर्ज सादर केला होता माझी बहीण ही गुजरात मध्ये राहत असल्याने सदर अर्जाचा पाठपुरावा करण्यासाठी मला सांगितले होते.सदरचा अर्ज देवुन सुमारे दोन महिन्याचा कालावाधी होवुन देखील सदर वारसादाराचे नाव कमी न झाल्यामुळे मी तहसिल कार्यालय पाचोरा येथे जावुन सदर प्रकरणाबाबत माहिती घेतली असता सदरचे प्रकरण हे श्री सावकारे यांचेकडेस असल्याचे समजले त्या प्रमाणे मी लिपीक श्री सावकारे यांची भेट घेवुन त्यांनी बहीणीचे शेत जमीनीचे रेकॉर्डवर राहुन गेलेल्या वारसाचे नाव कमी झाले नसल्याबाबत सांगितले त्यावेळी त्यांनी मला सांगितले कि तुमचे काम मोठे असुन त्यासाठी तुम्हाला खर्च करावा लागेल असे सांगुन लिपीक श्री सावकारे यांनी बहीणीचे शेत जमीनीचे रेकॉर्डवर राहुन गेलेल्या वारसादाराचे नाव कमी करुन देणेच्या मोबदल्यात माझ्याकडेस 15,000/- रुपयेची मागणी केली त्यासंदर्भात मी दि.17/07/2020 रोजी अँटी कॅरप्शन ब्युरो जळगाव यांचेकडेस स्वताचे हस्ताक्षरात लेखी तक्रार दिली होती.सदर तक्राराची अनुशंगाने दि.17/07/2020 रोजी पोलीस निरीक्षक श्री.एन.एस.लोधी यांनी सापळा पथकासह पाचोरा येथे येवुन तक्राराची पडताळणी करण्याचे ठरविले त्यानंतर पो.नि.एस.एस.लोधी यांनी दोन्ही पंचाचे व माझे वक्तव्य डीजीटल वाईस रेकार्ड मध्ये ध्वनी मुद्रीत केले त्यानंतर पो.नि.एन.एस.लोधी यांनी मला लिपीक श्री.सावकारे कुठे भेटतील असे विचारणा केली असता मी लिपीक श्री.सावकारे हे पाचोरा तहसिल कार्यालयात भेटतील असे सांगितले त्यानंतर पो.नि.एन.एस.लोधी यांनी माझेकडेस डिजीटल व्हाईस रेकार्डवर देवुन मला पंच क्रमांक 1)

यांचेसह लिपीक श्री.सावकारे यांची भेट घेण्यासाठी पाचोरा पोस्टे जवळून पाचोरा तहसिल कार्यालय येथे पाठविले होते तेव्हा मी व पंच क्रमांक 1 असे पाचोरा तहसिल कार्यालयात गेलो व तेव्हा मी पंच क्रमांक 1 यांचेसह जावुन लिपीक श्री.सावकारे यांची भेट घेतली तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे यांच्याशी माझे कामाबाबत चर्चा झाली त्यावेळी लिपीक श्री.सावकारे यांनी मला साहेबाकडे हजर करावे लागेल असे सांगुन मी साहेबाशी बोलुन पाहतो साहेब आता मिटिंग मध्ये आहेत,तुम्ही खाली थांबा मिटिंग संपली की मी तुम्हाला बोलवतो असे सांगितले होते त्यामुळे मी पंच क्र. 1 यांचेसह सापळा पथकाजवळ परत आलो सदरचे संभाषण डिजीटल व्हाईस रेकॉर्डमधील मेमरी कार्डमध्ये ध्वनीमुद्रीत करण्यात आले होते. त्यानंतर काही वेळाने पुन्हा पो.नि.एन.एस.लोधी यांनी माझेकडे डिजीटल व्हाईस रेकॉर्ड देवुन मला पंच क्र. 1 यांचेसह लिपीक श्री.सावकारे भेट घेण्यासाठी पाचोरा तहसिल कार्यालय येथे पाठविले होते तेव्हा मी पंच क्र. 1 असे पाचोरा तहसिल कार्यालयात गेलो व लिपीक श्री.सावकारे यांची भेट घेतली तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे यांच्याशी माझे कामाबाबत चर्चा झाली त्यावेळी लिपीक श्री.सावकारे यांनी मला साहेब जेवणाला घरी गेले आहेत मी तुम्हाला कॉल करतो तेव्हा या असे सांगितले होते म्हणुन मी पंच क्र. 1 यांचेसह सापळा पथकाजवळ परत आलो सदरचे संभाषण डिजीटल व्हाईस रेकॉर्डमधील मेमरी कार्डमध्ये ध्वनीमुद्रीत करण्यात आले होते.त्यानंतर काही वेळाने पुन्हा पो.नि.एन.एस.लोधी यांनी माझेकडे डिजीटल व्हाईस रेकॉर्डदेवुन मला पंच क्र. 1 यांचेसह लिपीक श्री.सावकारे यांचे भेट घेण्यासाठी पाचोरा तहसिल कार्यालय येते पाठविले होते तेव्हा मी पंच क्र. 1 यांचेसह सदर ठिकाणी उपस्थीतीत असलेले नायब तहसिलदार यांची भेट घेतली तेव्हा नायब तहसिलदार यांचेशी कामाबाबत माझी चर्चा झाली तेव्हा त्यांनी ठिक आहे बाहेर थांबा असे सांगितले त्यानंतर माझी लिपीक श्री.सावकारे यांचेशी भेट झाली तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे यांचेशी माझे कामाबाबत चर्चा झाली त्यावेळी लिपीक श्री.सावकारे यांनी मला सांगितले कि साहेबानी अर्जदार याना समोर बोलावण्यास सांगितले आहे साहेब नाहीत म्हणुन मी नायब तहसिलदाराशी तुमची भेट घालुन दिली तेव्हा त्यांनी फोटो व शंभर रुपयाचा स्टॅम्प आणण्यास सांगितले सदर ठिकाणी नागरीकाची गर्दी असल्याने लिपीक श्री.सावकारे यांनी मला दोन्ही हाताच्या बोटानी इशारा करुन दहा मिनिटांनंतर या असे कळवुन सदर नागरीकासमोर मला मी तुम्हाला फोन करतो असे सांगुन सोमवारी येण्यास सांगितले होते त्यानंतर मी पंच क्र. 1 यांचेसह सापळा पथकाजवळ परत आलो सदरचे संभाषण डिजीटल व्हाईस रेकॉर्डमधील मेमरी कार्ड मध्ये ध्वनीमुद्रीत करण्यात आले होते लिपीक श्री.सावकारे यांनी मला दोन्ही बोटानी इशारा करुन दहा मिनीटांनंतर या असे कळविल्याने पोनी.एन.एस.लोधी यांनी पुन्हा माझेकडेस डिजीटल व्हाईस रेकॉर्ड देवुन मला पंच क्र. 1 यांचेसह लिपीक श्री.सावकारे यांचे भेट घेण्यासाठी पाचोरा तहसिल कार्यालय येथे 16/24 वाजता पाठविले होते तेव्हा मी पंच क्र. 1 असे पाचोरा तहसिल कार्यालयात जात असताना कार्यालयाच्या खाली कोतवाल श्री.यादव हे भेटले तेव्हा त्यांनी मला सावकारे कडे काय काम आहे असे विचारले तेव्हा मी त्यांना प्रकरणाबाबत माहिती दीली तेव्हा त्याचेत व माझे कामाविषयी चर्चा झाली तेव्हा कोतवाल श्री.यादव यांनी मला तुमच काही बोलण झाल आहे का असे विचारले असता मी कोतवाल श्री.यादव यांना मुद्दामहुन दहा हजारात असे सांगितले तेव्हा कोतवाल श्री.यादव यांनी त्यात अजुन दोन एक हजार रुपये वाढवाने लागतिल असे सांगितले तेव्हा कोतवाल श्री.यादव यांनी सांगितले कि त्यांनी मला पंधरा हजार रुपये सांगितले आहे आणि तुम्ही दहा हजार रुपये सांगता आहेत असे बोलणे झाल्यानंतर कोतवाल श्री.यादव यांनी लिपीक श्री.सावकारे यांना मोबाईल फोन करुन कार्यालयाच्या खाली चहा पिण्यासाठी बोलविले त्यानंतर काही वेळाने लिपीक श्री.सावकारे यांचा कोतवाल श्री.यादव यांना फोन आला तेव्हा कोतवाल श्री.यादव यांनी फाटकाजवळ असल्याचे सांगितले त्यावेळी लिपीक श्री.सावकारे हे मी पंच क्र. 1 व कोतवाल श्री.यादव असे उभे असलेल्या ठिकाणी आले त्यानंतर लिपीक श्री.सावकारे व माझे कामाविषयी चर्चा झाली तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे यांनी कोतवाल श्री.यादव यांचेकडेस हाताच बोटाने इशारा करुन मी याना पैशाबाबत सांगितले आहे तेव्हा मी जास्त होतात असे सांगितले लिपीक श्री.सावकारे यांनी सांकेतिक भाषेत बारा किलो धान्य करुन घ्या असे सांगितले तेव्हा कोतवाल श्री.यादव यांनी अकरा करुन घ्या असे सांगितले असता लिपीक श्री.सावकारे यांनी मी आदीच तिन कमी करुन टाकले आहेत असे सांगितले तेव्हा मी दहा हजार रुपये बरोबर होतात असे सांगितले तेव्हा कोतोवाल श्री.यादव यांनी अकरा हजार रुपयाची मागणी केली त्यानंतर लिपीक श्री.सावकारे यांनी ठिक आहे तुम्ही यादव भाउकडे करुन टाका आणि मला स्टॅम्प सोमवारी आणुन द्या असे सांगितले त्यानंतर मी पंच क्र. 1 यांचेसह सापळा पथकाजवळ 16/46 वाजता परत आलो होतो सदरचे भाडुण डीजीटल व्हाईस रेकॉर्डमधील मेमरी कार्डमध्ये ध्वनीमुद्रीत करण्यात आले होते तसा पंचनामा केला आहे.त्यानंतर पोनी एन.एस.लोधी मला दि.20/07/2020 रोजी दुपारी पाचोरा रेल्वे स्टेशनजवळ उपस्थीतीत राहण्यास सांगितले होते त्यानंतर मी सदर ठिकाणी हजर होतो तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे व कोतवाल श्री.यादव यांनी माझेकडे 11,000/- रुपये लाचेची मागणी केल्याने सदरची रक्कम लिपीक श्री.सावकारे व कोतवाल श्री.यादव यांना देण्यासाठी मी माझे घरुन आणलेले 11,000/- रुपये त्यात 500 रुपयाच्या दराच्या 22 नोटा हजर केल्या त्यानंतर सदर नोटावर पावडर लावुन सदर लाचेची रक्कम दोन्ही पंचासमक्ष माझे शर्टचे वरील डाव्या बाजूच्या किशात देवुन दिली होती त्यानंतर पोनी.एन.एस.लोधी यांनी मला कोतवाल श्री.यादव कोठे भेटतील असे विचारले तेव्हा मी जर कोतवाल श्री.यादव यांना मोबाईल फोनवर विचारले तर ते भेटायचे ठिकाण कडवतील असे सांगितले त्यानंतर पोनी.एन.एस.लोधी यांनी मला कोतवाल श्री.यादव यांना मोबाईल फोनवर करण्यास सांगितले होते त्याप्रमाणे कोतवाल श्री.यादव यांना त्यांचे मोबाईल फोनवर पोन केला असता त्यांनी मी आजारी असुन घरी असल्याचे सांगितले व तुम्ही परस्पर लिपीक श्री.सावकारे यांना भेटुन घेण्यास सांगितले होते.त्यानंतर पोनी एन.एस.लोधी यांनी मला पंच क्र. 1 यांचेसह लिपीक श्री.सावकारे यांना लाचेची रक्कम देण्यासाठी पाचोरा तहसिल कार्यालय येथे पाठविण्याचे ठरवले होते त्यानंतर पोनी.एन.एस.लोधी यांनी दोन्ही पंचासमक्ष डीजीटल व्हाईस रेकॉर्डमध्ये नवीन सेल व नवीन मेमरी कार्ड ठाकुन डीजीटल व्हाईस रेकॉर्डर सुरु करुन पंच क्र. 1 यांचेसह पाचोरा पोलीस स्टेशन जवळून पाचोरा तहसिल कार्यालय येते लिपीक श्री.सावकारे यांची भेट घेण्यासाठी पाठविले होते तेव्हा मी पंच क्र. 1 असे पाचोरा तहसिल कार्यालय येते गेलो तेव्हा पोनी.ए.एस.लोधी सर यांनी सदर कार्यालयाच्या आजुबाजुस सापळा लावला होता सदर कार्यालयात माझी लिपीक श्री.सावकारे यांचेशी भेट झाली तेव्हा लिपीक श्री.सावकारे यांचेशी कामासमक्षात चर्चा झाली तेव्हा मी माझे शर्टचे डावे किशातील लाचेची रक्कम बाहेर काडुन लिपीक श्री.सावकारे यांना देवु केली असता त्यांनी उजव्या हाताच्या इशाराने सदरची रक्कम टेवण्यास सांगुन हाताच्या इशाराने नंतर बघु सांगितले व नंतर सांगतो मी तुम्हाला असे सांगतो सदरची रक्कम स्विकारली नाही त्यानंतर मी व पंच क्र. 1 असे सापळा पथकाजवळ परत आलो होतो सदरचे संभाषण डिजीटल व्हाईस रेकॉर्डमधील मेमरी कार्डमध्ये ध्वनीमुद्रीत करण्यात आले होते तसा पंचनामा केला आहे दि.20/07/2020 रोजी सापळा कार्यावाही स्थगित केल्यानंतर पाचोरा शहरात लागंडावुन लागल्याने मी आपणास सर्पक केला नाही त्यानंतर मला असे समजले कि लिपीक श्री.सावकारे यांची तहसिल कार्यालय पाचोरा येथुन इतरत्र बदली झालेली आहे त्यामुळे माझे प्रलंबित काम आता त्याच्या अधिकारात राहीलेले नाही त्यामुळे ते मला आता भेटणार नाही बाबत मी दि.15/09/2020 रोजी अॅन्टी करप्शन ब्युरो जळगाव कार्यालयात हजर झालो तेव्हा कवविले होते त्याअनुषंगाने आज दि. 25/09/2020 रोजी मला अॅन्टी करप्शन ब्युरो जळगाव कार्यालयात बोलविण्यात आले त्यावेळी मी पोनी एन.एस.लोधी व दोन्ही पंच सापळा व पथक तहसिल कार्यालय चाळीसगाव येते गेलो सदर ठिकाणी सावकारे हे उपस्थीत असल्याचे पोना एन.एस.लोधी यांना सांगितले त्यावेळी पोना एन.एस.लोधी यांनी लीपीक श्री.सावकारे यांना त्यांची सापळा पथकाची ओळख सांगुन त्यांना ताब्यात घेतले त्यानंतर पोनी एन.एस.लोधी यांनी लीपीक श्री.सावकारे यांना त्यांचे नाव गाव पद याबाबत विचारणा केली असता त्यांनी त्यांचे नाव श्री.प्रशांत किशन सावकारे वय 30 धंदा नोकरी तत्कालीन लिपीक टंकलेखन तहसिल कार्यालय पाचोरा

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at

(केलेली कारवाई: बाब क्र. २ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:** (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले):

or (किंवा)

(2) **Directed (Name of I.O.)** (तपास अधिका-याचे नाव): Shamkant Yadavrao Somvanshi

Rank (पद): I (Inspector)

No.(क्र.): DCMH77536 **to take up the investigation** (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) **Transferred to P.S.** (गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C. (आर. ओ .ए .सी.)

14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant. (तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

- [Signature]

15. Date and time of dispatch to the court (न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

[Signature]
[Stamp]

Signature of Officer in charge, Police Station (ठाणे प्रभारी अधिका-याची

Name (नाव) **अशोक चंद्रकांत शिंदे**

Rank (पद) (पद) **पोलीस स्टेशन**

No.(सं.): **POB 77536**